

交通银行宁波分行2019年“小小金融家”暑期体验班开始报名啦!

近年来,越来越多的父母意识到财商和情商正影响着孩子的一生,然而多数父母却不知该如何开启财商教育才真正有效。交通银行“小小金融家”财商课堂,是交通银行携手著名儿童情商教育专家张怡筠博士共同打造的培养儿童财商与情商能力的精品课程。“小小金融家”财商课堂,首次推出了“情商+财商”的创新课程设计,通过生动活泼的动画视频,丰富有趣的互动游戏,提升孩子对财富的理解和认知,培养孩子内在的情商能力,让孩子们在轻松好玩的课程中学习财富管理内涵,掌握人生管理的真谛。

7-8月正值暑期,交通银行宁波分行

2019年“小小金融家·缤纷四重奏”暑期体验班正式开班啦!本次课程设置了《货币大阅兵》、《零花钱大本营》、《精明小买家》等关卡,重在培养小朋友的活动专注力,培育学会规划、讲究诚信等品质。届时,每场活动还将结合思维、科学、艺术、英语等主题课程,进行趣味互动。4场体验班课程时间分别是7月12日、7月26日、8月9日、8月23日下午2点-4点,适合7岁-12岁年龄段的小朋友。

如果您也想让孩子参与其中,在交通银行“小小金融家”财商课堂中学习、体验和成长,成为财商达人,即日起可拨打报名热线87363259、87363739,欢迎垂询体验!

中国银行当选中国支付清算协会会长单位

近日,中国支付清算协会第三届会员代表大会在京召开,中国银行当选新一届协会会长单位,中国银行行长刘连舸当选新一届会长。

刘连舸行长在致辞中感谢会员单位推选中国银行担任中国支付清算协会会长单位。他表示,今年是新中国成立70周年,也是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。做好协会工作,加快协会自身改革,推动支付产业供给侧结构性改革和高质量发展,是新时代赋予协会的新使命。广大会员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,主动对标标杆协会,

创新工作机制,扎实服务会员,一锤接着一锤敲,一件接着一件办,不断为会员单位发展壮大保驾护航。

作为新一届会长单位,中国银行将在人民银行指导下,充分发挥组织协调作用,高质量做好协会各项工作,积极推动协会改革和支付产业发展,不断推动我国支付产业发展再上新台阶。

中国支付清算协会成立于2011年5月23日,是经国务院同意、民政部批准成立的行业自律组织。这次大会选举产生了协会第三届理事会、监事会和新一届协会领导层。

中行宁波市分行举办首场“交易银行线上产品客户推介会”

近日,中行宁波市分行举办首场“交易银行线上产品客户推介会”,来自全市各行业的90余家企业参加了会议。本次会议正值中行宁波市分行建行105周年、成立交易银行部之际,首次集中展示和推广重点对公线上产品,呈现了金融科技带来的便利与效率,为公司金融客户提供一站式综合服务开启了新的篇章,后续将在全市各大县市区开展巡回推介。

随着科技的进步和企业经营模式的调整,全球金融服务正在发生深刻变革,公司金融业务的发展也迎来了新的机遇和挑战。中

行宁波市分行紧跟时代潮流,以创新领跑者的姿态,率先展开对公司业务的转型探索和战略布局,于4月11日成立交易银行部。该行的交易银行服务回归金融服务本源,“以客户为中心”,从客户的商业模式和交易链条出发,围绕客户日常经营,打通境内外、本外币、线上线下,整合账户、存款、支付结算、现金管理、贸易融资、供应链金融等产品服务,通过灵活的组合产品、丰富的场景服务、优化的用户体验,为客户提供全流程、一体化综合金融服务解决方案,帮助客户降低成本,提升融资效率,支持企业不断发展壮大。

建行宁波市分行“七一”活动丰富多彩

6月27日下午,建行宁波市分行隆重召开纪念中国共产党成立98周年暨优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会,旨在深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,营造向典型学习、向标杆看齐的良好氛围,激励各级党组织和广大党员在统筹推进“三个能力”建设、贯彻落实“三大战略”、打造区域最好银行中奋发有为、建功立业。

借表彰大会契机,该分行还邀请到中国领导科学研究会常务理事陶建平教授作以“不忘初心、牢记使命——对党员干部的‘心’要求”为题的专题辅导。

此前,该分行所属各支行党委,纷纷举办各种形式的“七一”纪念活动和主题党日活动,上党课、赴教育基地开展各种丰富多彩的活动。

郑静芳 石志藏

鄞州银行“最多跑一次”助力新办企业

鄞州银行在鄞州区行政服务中心设立了办证中心分理处,新增企业预开户业务,专门为该中心的新办企业提供服务,此举通过银政合作系统直连切实提高企业开办效率,实现企业业务办理“一门进、一次结”。

企业预开户业务是指新办企业在行政服务中心完成工商登记手续后,可现场在鄞州银行柜台办理开户,开户所需资料可通过银政合作系统直接获取,无需企业重复提交资料。开

户时银行可同步生成企业在该行辖内任一支行的预开户账号,之后该企业只需在办理业务时,到开户支行比照正常企业开户手续,激活启用预开户账号即可。

此举方便了新办企业在行政服务中心一站式办理公章刻制、纳税申报、发票申领、企业预开户等事宜,大大节省了企业客户的准备资料、来回往返的精力与成本。

穆茵菁



宝玑 Marine 航海系列全国巡展首次亮相杭州

近日,宝玑 Marine 航海系列全国巡展亮相杭州大厦。展览以“探索未知·破浪先锋”为主题,细述品牌之于蔚蓝大海的深厚情缘。

故事可以追溯到1814年。那年,品牌创始人阿伯拉罕-路易·宝玑(Abraham-Louis Breguet)先生受法国国王路易十八委任,成为法国经度委员会的成员之一。200余年来,宝玑在航海领域留下了无数充满传奇色彩的不朽事迹。时至今日,宝玑再度续写航海新篇章,与海洋保护基金会缔结合作伙伴关系,全力支持奥德赛航行项目,履行重要的海洋使命。

为向品牌创始人阿伯拉罕-路易·宝玑先生被授予“法国皇家海军御用制表师”殊荣致敬,宝玑推出 Marine 航海系列腕表,于品牌底蕴深厚的航海制表历史中汲取灵感,于优雅的高级腕表之中融入动感元素。也正是在这份不懈探索创新精神的引领下,Marine 航海系列腕表不断开辟航海制表领域的新大陆。如今,品牌以现代美学风格和卓越制表技术,不断突破革新,为高级钟表业开创新的可能。

包佳



工行宁波市分行线上供应链融资服务小微企业

近年来,工行宁波市分行适应小微企业由单体经营向以核心企业为中心的供应链经营模式转型升级的趋势,积极构建线上线下相结合的供应链金融服务体系,有力地提升了对小微企业的金融服务水平。

宁波天邦股份有限公司是一家从事生猪育种及养殖和食品加工、动物疫苗的研制与销售、饲料的研制与销售和工程环保服务的企业,生猪养殖是天邦公司的主营业务之一,主要采用“公司+家庭农场”经营模式。该模式主要由公司与农户签订委托养殖合同,农户按照统一要求养殖,并将成品生猪交付天邦公司对外销售。但是,不少愿意与天邦公司合作的农户却常常在经营中出现资金缺口。同时,由于大部分农户处在乡村,缺乏有效抵押物,难以单独从银行获得融资。为解决像天邦公司上游农户存在的融资难问题,工行宁波市分行推出了线上供应链融资服务,为产业链生态圈上各环节法人、小微企业和从事经营活动的自然人提供综合性的金融解决方案,帮助中小微企业缓解融资难问题。

“与我有合作并经我们推荐的农户,只要在手机上点一点,就可以申请到流动资金贷款,定向用于与我们的合作项目的经营支出。”宁波天邦股份有限公司计划财务部总经理杜超说,工行宁波市分行线上供应链融资服务,不但为与他们有合作的农户提供了有力的融资支持,对他们公司拓展业务,吸引更多的合作农户也很有效果。

工行宁波市分行线上供应链融资服务除了贷款门槛低、场景多、覆盖面广等特点外,还能通过线上操作,方便快捷。如果客户想要进行下一轮经营,可以继续根据具体的订单,在手机上申请贷款,几分钟就能办妥贷款,实现了最多跑一次。

沈颖俊

